Республики Татарстан Набережные Челны

«Моя будущая профессия – Автомеханик»

Работу выполнил ученик 8 «А» класса МАОУ «Кадетская школа №49» Гильманов Эмиль Рафаэлевич 423826, Набережные Челны пр. Чулман, 136

Руководитель: Кондратьева Антонида Даниловна

"Если вы удачно выберете труд и вложите в него душу, то счастье само вас отыщет".

К.Д. Ушинский

Человек в своей жизни постоянно сталкивается с проблемой выбора. Выбор профессии - одно из наиболее серьезных, самых важных жизненных решений. Сделав выбор, мы не только определяем основное занятие на всю жизнь, но и часто определяем этим свой круг общения, стиль жизни, а иногда судьбу.

Один человек не в состоянии справиться со всем тем, что ему необходимо сделать для того, чтобы жить. Поэтому уже с древних времен возникло разделение труда и появился многообразный мир профессий. Что же такое профессия? Слово профессия произошло от латинского "profiteer, что переводится как "объявлять своим делом", "говорить публично", "заявлять". Профессия означает род трудовой деятельности, требующей определенной подготовки и являющейся источником существования.

Человек принимает решение о выборе будущей профессии. Наиболее важными являются интересы личности. Что-то становится для человека жизненно значимым и эмоционально привлекательным. Это помогает сделать свой выбор очень просто. А кто-то ясно и четко видит свое будущее уже в детстве. Я уже с маленьких лет интересуюсь профессией автомеханика. Заинтересовал меня этим делом мой дед, который работал автомехаником на автотранспортном предприятии и часто брал меня на работу. Глядя, как мастерски дед справлялся со своей работой и как ему благодарны люди за работу, я подумал, что тоже хотел бы так уметь обслуживать, диагностировать и ремонтировать автомобили, пользоваться уважением людей.



Автомеханик - очень важная профессия в сфере обслуживания автомобилей и осуществления контроля над техническим состоянием автомобилей с помощью диагностического оборудования и приборов, таких, как например: динамометр, автосканер и т. д. Их работа тяжёлая и требует больших затрат физических сил. Работа автомехаников опасна и очень ответственна, так как от качества выполнения работы зависят жизнь и здоровье людей, доверивших им обслуживание своего автомобиля.

Во все времена, как появились автомобили, и в наши дни профессия автомеханика считается привилегированной, открывавшей доступ ко множеству возможностей и благ. Спрос на этих специалистов не падает, а только возрастает: ведь сегодня почти в каждой семье есть автомобиль, время от времени требующий профилактического или капитального ремонта. Так что, если вы решите овладеть этой специальностью, безработица вам не грозит и никакой кризис не страшен.

Что надо знать и уметь

Автомеханик — специалист по ремонту автомобиля, занимающийся техническим обслуживанием различных машин, детально разбирающийся в их устройстве.

Он должен знать устройства двигателя внутреннего сгорания, устройства автомобиля, электрооборудования должен уметь разбирать и собирать узлы и агрегаты автомобиля; диагностировать автомобиль и его при ПОМОЩИ диагностического **УЗЛЫ** оборудования; регулировать механизмы, детали и т.д. Основной навык, которым необходимо овладеть — в кратчайшие сроки научиться диагностировать имеющиеся неполадки в работе автомобиля и устранять их. Кроме того, автомеханик должен знать слесарное дело, материаловедение, устройство автомобиля, правила техобслуживания и ремонта автомобилей, правила дорожного движения, основы управления автомобилем, оказание первой медпомощи.

Так же в работе этой профессии требуется знание ТБ, устройства и принципа работы автомобиля, особенностей оборудования, используемого в работе, свойств обрабатываемых материалов и используемых смазок.

